



智者大成 “E”鸣惊人

全新梅赛德斯-奔驰长轴距 E 级车信阳利星上市盛典圆满成功



信阳消息 (本报记者 王红霞)9月3日下午,全新梅赛德斯-奔驰长轴距 E 级车在信阳利星奔驰 4S 店正式上市!为信阳客户在行政级豪华轿车领域又增加一个极具吸引力的全新选择。

作为全球智能行政座驾,全新奔驰长轴距 E 级车集众科技之大成,领航行政级豪华

汽车市场,秉承“中国制造,专属中国”的理念,陪伴信阳社会中坚力量,共同开创“E”气风发的全新格局。此次全新长轴距 E 级车先期上市推出三款首发臻享车型,分别为 E200L、E300L 时尚型和 E300L 豪华型,信阳利星总经理黄晓蕊女士与来自信阳各界媒体代表、广大奔驰车主和

全新梅赛德斯-奔驰长轴距 E 级车准车主,一同见证了这一激动人心的时刻。

活动现场,一群舞动的机器人预示着,全新梅赛德斯-奔驰长轴距 E 级车在设计、驾驶与互联领域展现出超越期待的智能属性。书法演绎彰显着,全新梅赛德斯-奔驰长轴距 E 级车,秉承“中国制造,专属中国”的理念,陪伴中国社会中坚力量,共同开创“E”气风发的全新格局。

信阳利星为了让客户更深入地了解这款全新长轴距 E 级车,场外设置了自动泊车体验专区,由信阳利星梅赛德斯-奔驰产品大师带领嘉宾进行一对一专业的服务和讲解。130年前,梅赛德斯-奔驰发明了汽车,改变了人类的出行方式;而今,全新长轴距 E 级车凭借设计的智能、驾驶的智能、互联的智能,不仅成为完美汽车工业社会中的智者,大成的里程碑之作,更引领着未来汽车发展方向!

全新长轴距 E 级车将设计美学和中国市场需求完美融合。修长的车身配以绝美腰

线,翩翩风度带出动静皆宜的大家风范。两盏几何多光束 LED 大灯分别由 84 颗 LED 光源组成,与风挡玻璃上的立体摄像头配合,每秒钟可以对路况进行 100 次扫描,针对不同的路况和驾驶状态,几何多光束大灯系统通过独立 LED 光源点亮与熄灭的排列组合,进行避让或者减弱照明。全系标配的双 12.3 英寸高清显示屏,采用远超同级的宽屏尺寸和高清显示效果。同时,全系标配的 64 色环境氛围照明系统,让驾乘者在车内领略光影流转,四季更迭的美妙色彩。

全新梅赛德斯-奔驰长轴距 E 级车是奔驰在通往自动驾驶之路上的又一个重要里程碑。行驶中,“智能领航”系统通过全车标配的 12 个传感器、最多装载的 5 个摄像头,以及 5 个尖端雷达探测器,来实现自动跟车、自动加减速、甚至主动变道;在面临危险时,还能做到主动刹停、主动协助司机加大转向扭矩,避免对行人造成伤害;奔驰首创的座椅脉冲侧碰保护系

统和 Pre-Safe 碰撞听力保护装置。

全新长轴距 E 级车融合智能互联科技之大成,标配的全新 Mercedes me 互联服务为车主提供车辆保养管理、在线地图升级等近 40 项服务。Car-to-X 智能云端交互系统,则通过获取道路上其他配备 Car-to-X 车辆及各种交通设施共享的信息,实时了解城市交通动态。业内独创的方向盘感应触控板,让驾驶员只需手指触动感应键就能“全盘掌控”仪表盘和多媒体系统的应用。车主还可以通过智能手机客户端,实现与全新长轴距 E 级车的全面关联,令智能用车方式尽在掌握。

“心所向,驰以恒”品牌主张的指引下,“全球智能行政座驾”——全新梅赛德斯-奔驰长轴距 E 级车将百年品牌的历史积淀与创领时代的前沿科技完美融合,必将与钟情它的信阳社会中坚力量一起,在追求美好生活、推动社会进步的道路上,以智能领航,在各自的领域迎来一个又一个的新气象。

传祺 GS8 为征服而来

以震撼价格正式启动预售



信阳消息 (本报记者 王红霞)8月31日,硬派豪华大 7 座 SUV 广汽传祺 GS8 正式启动全国预售,让人惊喜的预售价一经公布再度引爆舆论,以如此具有竞争力的价格启动预售,可谓诚意满满!随着 GS8 网络预售价的公布,预售直播平台页面迅速被刷屏点赞,众多车友纷纷抢先下订,希望享受到优先提车权,为征服而来的 GS8,正式踏上了中国高端 SUV 市场的征服之路。

广汽传祺信阳骏海店惊喜不止于此,据悉,GS8 前 5000 位预订的客户,将获赠设计师签名的价值 3000 元原厂专属越野踏板套装(包含侧踏板、LED 迎宾踏板、立体脚垫),并在 2016 年内优先交付。传祺 GS8 结合国际审美标准与中国市场的独到需求,首创外刚内柔的设计理念,整体呈现霸气硬朗的视觉冲击。外观上,采用世界首创的矩阵式 LED 前

大灯,尽显王者气质;字尾灯具有更高辨识度,让人一见倾心,内部采用 2+3+2 布局,第三排座椅可完全放平,与后备箱构成超大储物空间。加上 1.35 米的超大全景天窗,让广阔天空尽收眼底。

此外,GS8 搭载传祺第二代 320T 发动机,配备第三代爱信 6 速手自一体变速箱,同级领先的 6 种驾驶模式(沙地/泥地/雪地/智能/运动/经济模式),动力操控性与越野性能兼顾,将真正填补中国品牌硬派豪华大 7 座 SUV 空白,为消费者提供最佳购车选择。长期以来,自主品牌一直以性价比优势赢得国内消费者,作为广汽传祺高端三连发战略下的第二款重磅车型,GS8 无疑是传祺品牌向上的最强攻坚利器。业内人士分析,GS8 在中国品牌 SUV 中并无直接对手,或将与福特锐界、汉兰达形成大 7 座高端 SUV 三强格局。

菱智与你 荣耀同行

菱智60万辆新老用户答谢会

活动时间: 9月9号 详询请咨询当地经销商

信阳伟业汽车销售服务有限公司

旗舰店地址: 312国道与茶港澳高速交叉口东100米(欧亚汽车城内)
 4S店地址: 312国道与羊山中心大道交叉口东100米(汽配城斜对面)
 销售热线: 0376-3869888 服务热线: 0376-3809795